
○１章 正の数・負の数Ⅱ 学習日 月 日

乗法
年 組 番 名前

● 例 題 ●
次の式を、累乗の指数を使って表しなさい。
（１）５×５×５

＝５３

（２）(－９)×(－９)
＝(－９)２

問１ 次の式を、累乗の指数を使って表しなさい。
（１）３×３

＝３２

答．３２

（２）４×４×４
＝４３

答．４３

（３）(－５)×(－５)
＝(－５)２

答．(－５)２

（４）(－６)×(－６)×(－６)×(－６)
＝(－６)４

答．(－６)４

（５） ×

＝( )２ 答．( )２

（６）(－ )×(－ )×(－ )

＝(－ )３ 答．(－ )３

● 例 題 ●
次の計算をしなさい。
（１）(－３)２

＝(－３)×(－３)
＝９

（２）－３２ ← －３２は３２に－が
＝－(３×３) ついた数を表します
＝－９

問２ 次の計算をしなさい。
（１）４２

＝４×４
＝１６

答．１６

５

６

５

６

５

６

２

３

２

３

２

３

２

３

５

６

２

３

（２）３３

＝３×３×３
＝２７

答．２７

（３）２４

＝２×２×２×２
＝１６

答．１６

（４）(－２)２

＝(－２)×(－２)
＝４

答．４

（５）－２２

＝－(２×２)
＝－４

答．－４

（６）(－３)３

＝(－３)×(－３)×(－３)
＝－２７

答．－２７

（７）－３３

＝－(３×３×３)
＝－２７

答．－２７

（８）(－０.５)２

＝(－０.５)×(－０.５)
＝０.２５

答．０.２５

（９）－０.５２

＝－(０.５×０.５)
＝－０.２５

答．－０.２５

（10）(－ )４

＝(－ )×(－ )×(－ )×(－ )

＝ 答．

（11）(－１)１００

＝(－１)×(－１)× … ×(－１)
＝＋(１×１× … ×１)

⇒

－が偶数個
＝１

答．１

２

３

２

３

２

３

２

３

２

３

１６

８１

１６

８１


